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Ensemble pour la transition écologique : tout un programme

Nous sommes tous concernés par la transition écologique et nombreux à tenter d’en être acteur. 
[bookmark: _GoBack]Le projet du Secours Catholique du Rhône (2022-2026) engage l’ensemble de la délégation à largement à poursuivre l’effort. Mais en équipe ou individuellement, au sein de l’association ou sur nos lieux de vie, quelles actions concrètes entreprendre ? Comment aller plus loin ? 
En réponse, la délégation organise 
la journée « Rencontre et partage autour de l’écologie »
le mardi 21 mai de 9 heures à 16 heures
Sept heures de partage, de découverte et d’apprentissage pour nous donner les moyens d’agir. 

« Tout le réseau est convié : acteurs bénévoles, participants à nos activités, partenaires ... Les personnes pourront même venir accompagnées si elles le souhaitent » précise Agnès, bénévole, membre du bureau et du groupe de travail en charge de l’élaboration de l’évènement. « La journée est organisée dans le cadre des Semaines Laudato Si du Secours Catholique. Notre groupe de travail s’est attelé à la rendre très participative et conviviale. Avec Henri, Thierry et Marie-Neige, bénévoles, John et Alain-Benoit, animateurs, nous avons privilégié un format d’ateliers, propice à la découverte, l’échange et l’expérimentation. Nous avons repéré au sein de notre réseau des initiatives et savoir-faire inspirants et avons concocté une programmation variée ». 
Du « zéro déchet » aux éco-gestes en passant par la réalisation de bocaux, le réemploi d’objets du quotidien ou encore le partage de bonnes pratiques … chacun et chacune devraient en effet repartir avec plein d’idées.

« Nous vivrons également de grands moments de partage tous ensemble, lors du déjeuner bien sûr mais aussi lors de nos échanges sur la transition écologique, ajoute Alain-Benoit chargé de l’animation spirituelle au sein de la délégation. L’occasion de dire la façon dont nous la vivons, d’exprimer nos interrogations, nos suggestions et nos espoirs.»
Et le lieu choisi, les Cartières à Chaponost, agrémenté d’un joli parc, devrait apporter à la journée de cette douceur qui porte en elle la beauté du monde.
Alors, puisque nous sommes tous appelés à contribuer à un monde durable, nous sommes tous appelés à participer à la Journée « Rencontre et partage autour de l'Écologie » ! 
· L’invitation
· Pour s’inscrire, seul.e ou accompagné.e, cliquez ici ! 
Organisation de co-voiturages pour faciliter les déplacements.

